Jägerheimschützen vorne dabei

Mit zehn Jungschützen nahmen wir am diesjährigen Sektionsjugendpreisschießen am 18. Oktober 2014 beim TSV Kareth-Lappersdorf teil. Bei einer Gesamtteilnehmerzahl von 29 Startern erreichten wir somit den 1. Platz bei der Meistbeteiligung. Geschossen wurde auf zwei 10er Streifen (Meister) und auf eine Glücksscheibe. Bei der Meisterwertung in der Schülerklasse konnte sich Maximilian Süß mit 157 Ringen über einen hervorragenden 2. Platz freuen. Auch in der Juniorenklasse erreichte ein Jägerheimschütze mit Martin Achhammer (175 Ringen/ 2. Platz) einen Stockerlplatz. 

Beim Glücksschießen waren unter den ersten fünf Schützen, vier Jägerheimschützen. Alexander Amann holte sich den 1. Platz. Laura Egelkraut und Martin Achhammer teilten sich den 3. Platz und Anton Achhammer sicherte sich den 5. Platz.

Das besondere bei dem Preisschießen ist, dass niemand leer ausgeht, es gibt also keine Verlierer. Somit war es für jeden unserer zehn Jungschützen ein erfolgreicher Tag.

Im Oktober haben wir außerdem wieder vereinsintern das „Currywurstschießen“ eingeführt. Es handelt sich hierbei ebenfalls um ein Jugendpreisschießen, bei dem am Ende des Schießabends ein Schuss ausgelost wird und wer hier den besten Schuss abgegeben hat, gewinnt eine Currywurst, die von verschiedenen Vereinsmitgliedern gesponsert wird. Im ersten Durchgang am 16. Oktober 2014 konnte sich Sarah Egelkraut über die erste Currywurst mit Pommes, gesponsert vom 1. Schützenmeister Walfried Achhammer freuen. Am 6. November 2014 ging es dann in die 2. Runde, bei der sich Martin Achhammer den 1. Platz sicherte. Dieses mal sponserte der 2. Jugendleiter Michael Raaber.

Sabrina Ertl, 1. Jugendleiterin

